Opgave til side 60 og 61 i ng


20 maj 1498 opdagede Vasco Da Gama Indien og gik i land i Calicut.
Han fulgte ruten som ses på kortet .

Find ud af om han havde kunnet foretage turen fra Malinde i østafrika til Calicut i Indien i vinterhalvåret (hvis nu det skulle være)
Brug  side 60 og 61 i bogen og dette link til hjælp:
1. https://www.dmi.dk/nyheder/2015/monsunen-nu-over-store-dele-af-indien/

Han blev nødt til at sejle afsted den 29 august. Turen tilbage til Østafrika (Havnebyen Malinde tog 3 måneder. Den samme strækning på udrejsen tog kun 23 dage. Hvorfor denne forskel?
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